Verklaring voor een gelijke toekomst
George Floyd werd op 25 mei op een mensonterende wijze om het leven gebracht. Geboeid en tegen de grond gedrukt, heeft hij minutenlang voor zijn leven moeten vechten. Acht minuten en 46 seconden lang drukte politieagent Derek Chauvin zijn knie in Floyd's nek. Waarvan de laatste twee minuten en 53 seconden Floyd niet meer in staat was om te reageren. 
De verschrikkelijke beelden zijn de hele wereld overgegaan en hebben ons allen bewogen. Sinds 26 mei zijn er in de Verenigde Staten protesten. Demonstranten gaan massaal de straat op, om duidelijk te maken dat dit nooit meer mag gebeuren. Racisme en discriminatie heeft een prominente rol gespeeld in de geschiedenis van de VS, maar ook vandaag de dag is het voor veel Amerikanen nog een dagelijkse realiteit. 

Niet alleen in de Verenigde Staten, maar ook in ons land, Nederland, heeft de dood van George Floyd een gevoelige plek weten te raken bij veel mensen. Ook in Nederland zijn er in verschillende steden drukbezochte demonstraties geweest. De demonstranten spraken zich uit tegen racisme en discriminatie en spraken ook hoop uit voor de toekomst. 
De droevige realiteit is, dat er ook in Nederland nog geen sprake is van een volledig gelijke samenleving. We hebben nog veel terrein te winnen op dit vlak. Veel Nederlanders met een migratieachtergrond, maar ook Nederlanders die op welke andere manier dan ook deel uitmaken van een minderheid, geven geregeld aan niet het gevoel te hebben hun capaciteiten maximaal te kunnen benutten, omdat hun achtergrondkenmerken hen in de weg staan. 
Dit probleem is niet alleen van deze tijd, maar kent zijn oorsprong al vele eeuwen terug. Het is echter belangrijk om hoopvol te blijven en om niet te blijven dwalen in het verleden. Ook is het belangrijk om niet te optimistisch te zijn, hoewel er vooruitgang is geboekt over de jaren, zijn de problemen voor minderheden verre van voorbij. Alleen door de hand in eigen boezem te durven steken en door met een kritische blik naar onze wereld te kijken, kunnen wij ervoor zorgen dat in de toekomst iedereen van dezelfde kansen en mogelijkheden kan genieten.

In turbulente tijden als deze baten wij allen bij het kijken naar de toekomst. De jongeren van nu, zijn de volwassenen en ouderen van later. Jongeren zijn de toekomst, in de ruimste zin. Jongeren zijn dan ook hoopvol over de toekomst die hen te wachten staat, een toekomst die zij deels vorm zullen geven.
Wij hopen dat eenieder van de toekomst kan genieten zonder dat racisme en geweld hem in de weg staat. Hoop brengt men echter maar tot een bepaald punt, waarna handelen nodig is. Duizenden Nederlanders hebben al laten zien bereid te zijn om te vechten voor een betere toekomst. Door dit te ondertekenen voegen wij ons bij deze Nederlanders, en door middel van deze verklaring verzoeken wij u hetzelfde te doen. Wij verwachten uw steun in deze strijd voor een toekomst met meer voorspoed dan het heden. Verder hopen wij dat als u deze motie ‘Afstand doen tegen het racisme en discriminatie’ ondertekent dat u actief zal handelen om racisme en geweld te bestrijden. 






Motie ‘Afstand doen tegen het racisme en discriminatie’
Constaterende dat:
-          Onze premier Rutte in de persconferentie van woensdag 3 juni 2020 aangaf dat mensen in Nederland beoordeeld worden op basis van hun etnische afkomst.

-          Onze premier Rutte duidelijk aangeeft dat er in Nederland een grote groep leeft die nog steeds niet kan leven zoals hij of zij zou willen leven, omdat zij anders behandeld worden door de samenleving vanwege hun afkomst.

-          Dat Nederlanders nu al een week lang, ondanks het coronavirus, de straat opgaan om zich gezamenlijk uit te spreken tegen het racisme en discriminatie.

-          In Nederland anno 2020 nog steeds sprake is van racisme en discriminatie. Enkele voorbeelden om het probleem minder abstract te maken: Er is sprake van etnisch profileren door de politie, belastingdienst maakt zich schuldig aan etnisch profileren, er is discriminatie op de arbeidsmarkt, en kinderen krijgen lager schooladvies door hun afkomst.

-          In het Westland is er ook sprake is van etnische profileren. Stagemarktdiscriminatie is hier een bekend voorbeeld van. Dit is aangekaart op 7 juni 2020 door jongerenwerker Ali El Mokkaddem aankaartte in het radio-interview op NPO Radio 1. 

-          Dat jongeren in het Westland anno 2020 tegen het etnisch profileren zijn en zich gezamenlijk willen uitspreken tegen racisme en discriminatie.

-          Uit het onderzoek ‘de Zevende rapportage racisme, antisemitisme en extreemrechts geweld in Nederland’ gebleken is dat Westland in de regio Haaglanden ligt waarin de meeste antisemitische en racistische incidenten plaatsvinden. 

-     		De gemeente Westland in zowel haar uitvoeringsprogramma als het Westlandprogramma zich op geen enkele manier uitspreekt tegen het racisme dat hier in het Westland bestaat. 
Overwegende dat
· Het Westland een front gaat vormen tegen racisme en discriminatie.
· Het goed is dat de raad een duidelijk statement afgeeft naar alle Westlanders die te maken hebben met dit soort racistische praktijken.
 
Verzoekt het college
· Om onomwonden uit te spreken tegen het institutionele racisme en discriminatie dat zowel in Nederland als het Westland speelt.
· Een onderzoek instelt naar de exacte cijfers van het racisme dat heerst in het Westland, om vervolgens op deze resultaten hard in te grijpen om het racisme en de discriminatie te laten verdwijnen.
En gaat over tot de orde van de dag.

